

广东河源 3 名被拐儿童获救

“被抢儿童遭挖器官”说法纯属谎言



被拐儿童与亲人团聚



广东省河源市区孩童黄×标、温×杰、唐锋×分别于去年10月21日和今年2月26日、4月3日被拐，后被犯罪嫌疑人卖到该市连平县陂头镇。

5月2日下午，3名儿童全部获救，涉案的4名犯罪嫌疑人也悉数被抓获归案，其中肖远德、肖远富、谢耀君均为连平县陂头镇人，周志文为连平县附城镇人，4名犯罪嫌疑人对驾车抢夺和贩卖幼童的犯罪事实供认不讳。

新闻发布会： 挖小孩器官纯属谎言

5月3日0时30分，河源市警方召开新闻发布会：备受社会各界高度关注的有关河源市区3宗幼童被拐案顺利告破！2名被拐男童黄×标(3岁)、

温×杰(3岁)于3日凌晨回到父母怀抱，加上4月29日被警方找回的唐锋×(乳名唐锋×，3岁)，3名被拐幼童至此全部被解救。目前仍有11岁男童缪×金的失踪案尚在侦查取证，警方将力争尽快破案。

通报称，自去年10月以来，河源市区先后发生了四宗儿童被拐失踪案件，省委常委、政法委书记、公安厅厅长梁伟发和河源市委书记陈建华、市长刘小华多次作出重要批示和指示，要求当地公安机关尽快破案。

警方通过调查，初步确定犯罪嫌疑人为连平县人，作案人数为3人以上，并掌握了他们作案的工具、手段和特点。又以最近发生的唐锋×失踪案作为突破口，走访了大量群众，获取了大量的证据，基本锁定了犯罪嫌疑人及藏匿地点。

源城区公安分局局长黄金来3日在新闻发布会上澄清，此前社会上疯传有关河源

市区被抢孩童遭人挖器官之说纯属谣言。

对话主要嫌犯： 初犯是因亲戚想要孙子

记者3日下午在看守所采访了此案主犯肖远德。面对记者，他承认自己一开始就想错了。他说去年第一次作案是因为老婆的姑姑没有孙子，几次跟他提到很想抱养一个，所以动了抢人家孩子的念头。没想到抢回来一个给老婆的姑姑后，还有人问还有没有，所以才有接下来的几次犯罪。肖远德说，买主都是认识的，他们几个人作案后也曾有过洗手不干的想法，但最终还是挡不住利益的诱惑。只是送回唐锋×后，他才打算这两天到公安机关投案自首。他说，他家里人都不知道他干这样的勾当。

办案民警透露，肖远德有3个小孩，其母亲年老有病，妻子有心脏病，他不但害了别人，也拖累了自己的家庭。

■案情回放

黄×标：

去年10月21日下午4时，肖远德、肖远富两兄弟在一水果店内发现目标黄×标(男，时年2周岁)，便趁其母亲卖水果找零钱之机，将小孩抱走，半路由周志文和谢耀君驾驶一辆吉利牌小汽车接应，将小孩拐走。

温×杰：

今年2月26日晚，肖远德在明珠工业园工业大道电机厂附近一烧烤档发现作案目标温×杰(男，3岁)，次日晚由谢耀君驾驶一辆吉利小汽车，肖远德、肖远富以买烧烤作掩护，周志文趁机将小孩抱上车拐至连平。

唐锋×：

今年4月3日晚，肖远德在唐兴百货商店发现作案目标唐锋×(男，3岁)，即纠集肖远富、周志文和谢耀君，假装买矿泉水、米粉，趁店主在售货无暇照顾小孩之机，将唐锋×抱走。4人将小孩拐到连平县陂头镇卖出。

但买下唐锋×的那户人家没几天就后悔了，打电话给肖远德说不要孩子了。肖远德无奈将孩子接回，肖远德兄弟俩4月29日凌晨将孩子送到原先抢走的地方，唐锋×自己走了一个小时，被路边一家农户收留，随后警方赶到，唐锋×终于获救。据《广州日报》

相关新闻

云南广南贩婴家族调查：

自家孩子也卖掉换钱

4月29日，公安部发出A级通缉令，通缉第一批10名重大拐卖儿童、妇女犯罪在逃人员，其中云南籍有4名，分别是李二姐、张维祝、吴正莲、宴朝相。除李二姐之外，其余三人都在文山州广南县内，分别属于南屏镇高家坡小组、八宝镇交播村民委关山小组和杨柳井乡骂然村玉皇寨小组的村民。

这三个村的人均耕地不足5分，一些地方只能在岩石地里刨土种玉米，人均收入只有三五百元，经济、交通十分落后。记者历时3天调查发现，3名在逃人员贩婴时间少则有四五年，多则达十多年历史，其所生在家族屡有家人因此被捕。

生存条件恶劣

“娃娃生意”来钱快

“张维祝早不在我们村了，9年前搬去了广东恩平。”5月1日下午，还没进高家坡村，路上一名老乡就说，2000年元月，张维祝的老公周德春以6000元的价格，将祖上的房子卖给了苗族老乡杨德伦，全家搬去了恩平市横陂镇另修了房子。

“他们做‘娃娃生意’有些时间了。”自称是周德春本家的周德跃说，上世纪90年代，周围寨子的村民生下娃娃不想要，就有人开始做这个生意了。刚生下来的娃娃只要健康，一个值一万五六，只需给生

养家一些营养费和成本费，不过几百块钱。周德春应该从那个时候就开始做这个买卖了，张维祝应该也是嫁过来之后干上了这一行的。

为钱昧了良心 自家孩子都不放过

“这个姑娘我不认识，从来没见过。”尽管南屏乡高家坡村村民一眼就认出了吴正莲，但5月2日中午，在八宝镇交播村关山小组她的出生地，吴老爹却对着照片连说不认识自己的女儿。

吴正莲的兄长说，吴正莲嫁到广南县杨柳井乡落水洞村有五年了，现在生育有一儿一女，平时很少回娘家，直到公安人员来家了解情况后，娘家才知道她在做这个“娃娃生意”，老人年纪大了，可能受不了刺激才说不认识的。

“这是老侯家的媳妇，这段时间不在家。”在落水洞附近，看到吴正莲照片的村民纷纷说认识此人。“这里有好几个做‘娃娃生意’的，已经‘进去’好几个了。”离老侯家不到300米远的村民老杨说，两家姓王，两家姓吴，三家姓侯，还有两家姓杨，户主都陆续被抓了。其中一家姓杨的做了8年这个生意，连自己的娃娃都不放过，两个儿子两个女儿都被变成钱用了。

据《都市时报》

买蜂胶 货比三家才可靠

老百姓赚钱不容易，买东西自然要货比三家。购买营养品，更是需要比成分、比价格、比服务，这样才能买到物美价廉，对自己有帮助的营养品。

益生康健听信蜂胶都要经过提纯、去杂质、沉淀、浓缩和除铅5道工序，由于原始蜂胶中含铅量较高，“除铅”必不可少。而小

厂房只是用酒精、蒸，过滤，根本没有“除铅”效果。而且吃了没有“除铅”的蜂胶产品，还会对身体造成很大毒害。

益生康健蜂胶只卖29元，这是因为采取全琼采制模式，大规模采磨让产品成本大大降低，所以微幅消费和任何西药的性价比高，让您买的实惠和放心。

有对比 买的实惠才放心

们疯狂抢购着。

吃了3年多蜂胶了，以前不在意品牌，只关心价格，效果也是时好时坏，现在益生康健的蜂胶从原料选择到符合国家标准的提取、除铅，层层把关产品质量，效果自然更好，29元，真小伎俩可是真的。打电话一路询，原来他们是全球大规模采购，没有中间层压加价。头上吃了段时间，效果和一二百元的没区别。

南京人最懂得养生之道，对健康营养情有独钟，对保健品的价格也很清楚，以前几百元的蜂胶如今只要2折价，特别的人

提高免疫力 特别推荐



红景天西洋参胶囊
规格:50粒/瓶
特价:29元



精品蜂王浆软胶囊
规格:60粒/瓶
零售价:118元/瓶
特价:29元



天然维C咀嚼片
规格:80片/瓶
零售价:78元/瓶
特价:49元

29元特价蜂胶火爆抢购

早得知5月份特价蜂胶即将上市的消费者，在月底想开始！电话预定，在底消费订过产品的人都知道，越是好东西，抢购的人就越多，买的晚了，活动就结束了。“蜂胶可是好东西，保健效果不比虫草差，吃不起虫草吃蜂胶，效果一样好！”一位车主赶来预订的大妈兴奋说。

冬病夏治，夏季正是调养疾病的时机，蜂胶独特的与动物的双重特性，使得它可以与虫草媲美，事实也证明，保健营养品中，蜂胶的效果最为明显。蜂胶是高血压人最天然的保健营养品。

热线:400-651-0018



蜂胶 人类健康的紫黄金

蜂胶中含有丰富的黄酮类活性物质、粘液质化合物及多种氨基酸、维生素、微量元素；研究表明，蜂胶具有抗炎消炎能力及增强机体免疫功能；一方面，它有抗菌作用，抑制了致病微生物的生长、繁殖；另一方面，通过增强机体免疫功能，最终控制病原体。蜂胶被誉为“血管的保护剂”。蜂胶由于其对人体健康有益且常珍奇，因而获得一个“人类健康的紫黄金”的美称。

(部分文字引自《中华医药学》略有删改)

我们保证：1. 特价蜂胶都是新鲜的液态纯鹿胎，保证每粒蜂胶都是新鲜的。2. 特价蜂胶含杂质低，黄酮含量符合国际标准。3. 特价蜂胶促销时间到期后，立刻恢复原价118元。4. 每瓶特价蜂胶均印有益生康健电码防伪标志，谨防假冒。5. 如果您对产品不满意，您可以无条件退换，北京总部700名客服第一时间为您办理。

如何成为会员：●首次消费满199元，即成为益生康健会员，免卡费及包装配送服务费50元●活动截止日期至2009年5月15日。

糖尿病病人 特大喜讯！

原装血糖仪 限量200台

测利得血糖仪——先进：

采用世界上先进的光电化学式血糖仪技术，操作更简单；反应区内置，可触摸式宽大试片，操作更方便；测试式血糖仪，用血量更少；精度更高；15秒内即可出结果；可记忆100次血糖值。

测利得血糖仪——高品质：

测利得血糖仪已通过美国FDA认证和欧洲CE认证，产品销往全球，是糖尿病患者可信的得力助手。

199元再赠试纸25条

郑重承诺：5年内有任何质量问题，免费更换新机。

咨询订购电话：
(免长途费)

400-651-0018

服务时间
8:30~21:30
周一至周日

益生康健(南京)会员服务中心

地址:南京市鼓楼区莫愁新寓公交站旁·服务时间:8:30~18:30 公交乘车路线:
8路,82路,82路,92路,23路,152路,152路,149路,149路,150路,307路莫愁新寓站下车即到。咨询电话:025 86601656